

## ЗА ЛЕНИНА, ЗА ЛЕНИНИЗМ!

Проблему „кто кого“ пролетариат СССР под руководством Коммунистической партии и ее Ленинского ЦК разрешил в пользу победы социализма.

Колоссальные успехи в области социалистической стройки, ликвидации капиталистических элементов дались в условиях самой ожесточенной непримиримой классовой борьбе, беспощадном разоблачении антимарксистских, антиленинских теорий правого и левого жолка.

На основе сплошной коллективизации кулачество в основном ликвидировано. Контрреволюционный троцкизм разбит. Правый уклон окончательно разоблачен. Но борьба не закончилась.

Разбигый в открытом бою враг замаскировывается, прикрывается, прикрашивается, пытается обмануть нашу бдительность и протаскать троцкистскую контрабанду, что бы поставить под сомнение большевистскую, Ленинскую теорию.

Особенное внимание троцкисты уделяют вопросам „воспитания“ партийной и комсомольской молодежи. **Слуцкие, Волоевичи, Альтеры, Слеповы** пытаются фальсифицировать историю нашей партии, клеветают на Коммунистическую партию и на т. Ленина, выпячивая центральной фигурой октябрьской революции контрреволюционера Троцкого.

Гнилой либерализм, оппортунистическое примиренчество имеющий „среды одной части большевиков некоторое распространение“ помог распространению в массы клеветы на Ленина и его партию. **Т. Сталин**, своим письмом (опубликов. в № 6 „Пролетарская революция и № №19 20 „Большевик“) с беспощадной большевистской непримиримостью, разоблачил эти новые приемы борьбы разбитого троцкизма и гнилой либерализм, преступное примиренчество части большевиков, потерявших большевистскую бдительность. Это письмо т. Сталина должно стать „боевой программой действия каждой парторганизации, каждая парторганизация должна проработать его и вооружиться на борьбу со всякими извращениями теории и истории большевизма. Непримиримая борьба

# УДАРНИК

№ 1. (28).

4 ЯНВАРЯ 1932 г.

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

Газета Канткома  
ВКП(б) Кантисполкома  
и Кантпрофсовета.  
с. Золотое АССРП

## ВЫШЕ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ!

### БЕСПОЩАДНЫЙ ОГОНЬ ПО КУЛАЦКОЙ АГЕНТУРЕ.

## НА СУД ШИРОКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ „ГЕРОЕВ“ ЩЕРБАКОВКИ.

Обследование села рус. Щербаковки выявило картину грубейшего искажения генеральной линии партии, в сторону явно кулацко-левацкого заскока граничащего с контрреволюцией.

Под „руководством“ секретаря **Н. Банновского** парткома т. **Горбунова** уполномоченные **КИК-а** и **КК Рогаткин** и **Логинов**, председатель с.совета **Давыдов** в сотрудничестве с кулаком **Сиротиним** председателем комиссии по мобилизации средств, в течении нескольких дней, довели село Щербаковку до состояния близкого к контрреволюционному эксцессу.

Столкнувшись с трудностями работы по мобилизации средств и скотозаготовкам **Горбунов**, **Рогаткин**, **Логинов** и **Давыдов**, с преступной политической близорукостью поддались на явно провокационную вылазку кулачества и стали участниками вредительской деятельности кулацкой агентуры по установившей ставке на дискредитацию генеральной линии партии и взрыв возмущения населения.

На общем собрании граждан с. Щербаковки 19 декабря при участии секретаря парткома **Горбунова** провели резолюцию, составленную учителем **Соловьевым** (сын попа) в которой самообязали все население сдать весь скот в уплату по добровольным платежам, постановив доведение плана до двора поголовно всему населению установив твердые нормы добровольных платежей по мощности хозяйства.

По окончании собрания комиссия по мобилизации средств, под руководством кулака **Сиротина** при участии уполномоченных **КК** и **КИК-а** начали „работу“: вызовы в комиссию, опись имущества, изъятие скота и в течении 2-3 дней, изъяти поголовно весь скот, в том числе у рыбаков и семей красноармейцев. Случайно остались две коровы

с извращениями ленинизма, с извращениями генеральной линии партии должно быть основной задачей при перевыборах парторганов. Выше знамя марксистско-ленинской теории! Сильнее огонь по гнилому либерализму и оппортунизму!

во всем селе.

Игнорирование установок **КК ВКП(б)** по проведению хозяйственно-политических кампаний явление не случайное для **Н. Банновского** парткома. Отсутствие массово-разъяснительной работы, голое администрирование, слабое политическое руководство имели место по ряду сел: **В. Банновка**, **Лапоть**, **Даниловка**. Положение в Щербаковке давно сигнализировало о том, что на это село необходимо обратить особенное внимание: полная обезличка сельсовета председателем **Давыдовым**, система командования, незаконные описи и изъятие имущества, аресты, развал сельПО и колхоза—довольно веские данные для того чтобы парткому усилить политическое руководство в этом селе.

Этого сделано не было. Классовый враг свил здесь

прочное гнездо, кулак встал у руководства проведением хозяйственно-политическ. кампаний на глазах у партийного комитета, сельсовета и уполномоченных **КИК-а** и **КК**. Постановлением объединенного заседания **Вьюро КК ВКП(б)** и **президиума К-КК Уполномоченные КИК-а Логинов и Рогаткин Е. и пред. с-сов. Давыдов**, исключены из **ВКП(б)** и преданы суду, секретарь парткома **Горбунов** исключен из членов **ВКП(б)**, **Нижне-Банновский партком** распущен.

Прокурору поручено в декадный срок расследовать дело и виновных предать суду устроив на месте показательный суд.

Щербаковское дело должно проработать все партийные организации кантона. Уроки должны быть тщательно изучены.

Эти вылазки обнаглевшего классового врага.

позорная капитуляция членов партии перед кулаком должна служить грозным предостережением, что классовый враг еще не добит, что отдельные члены партии не достаточно бдительны, не хотят усваивать директив партии, не борются по большевистски за генеральную линию партии, а плетутся в хвосте у кулацкой агентуры. Таким не место в Ленинской партии.

На наглую вылазку классового врага, на попытку дискредитировать генеральную линию партии ответим еще большим сплочением своих рядов, удвоим усилия по подготовке к севу, в работе по хозяйственно-организационному укреплению колхозов. Усилим классовую бдительность! Сильнее огонь по кулацкой агентуре!

### „Работа“ кулака.

Выездной сессией Нарсуда 15 участка 25 декаб. в селе **Обольяниновке** осужден к 5-ти годам ссылки **Краснов Петр Федорович**. Судом установлено, что выделение его из кулацкого хозяйства отца (раскулаченного в 1929 г.) в 1925 году было произведено фиктивно. **Краснов** до момента раскулачивания отца, фактически вели совместное хозяйство, имея батраков и арендуя на кабальных условиях землю. В 1930 году **Краснов П.** пролез в колхоз и устроился ветсанитаром. Результат кулацкой работы налицо: из 100 телят пало 56 шт. лошадей пало 24, коров 7. Необходимо усилить классовую бдительность и вымести из колхозов все чуждые примазавшиеся элементы. **Мочалов.**

### Вредители на ответственной работе

Осужденные выездной сессией нарсуда, 14 ноября 1931 г. за вредительство, к 1 году принуд работ бывший полевод **В. Банновского** колхоза **Полешкин П. И.** и зампред колхоза **Еремев А. И.** в настоящее время опять занимают ответственные места. **Полешкин**—сельуполномоченный, а **Еремев** секретарь правления колхоза.

Сельсовету и правлению колхоза следует немедленно исправить ошибку—допущение вредителей к ответственной работе и немедленно снять их с работы.

### Ликвидировать оппортунистическую недооценку соц. животноводства.

В порядке проведения 2-х декадника социалистического животноводства, по **Золотовскому** кантону было произведено обследование состояния животноводства в **Ваулинском, Ревинском и Ушахинском** колхозах.

Обследование выявило, что данные колхозы оппортунистически не дооценивают значения социалистического животноводства. Труд, по уходу за скотом, организован плохо, обезличка процветает. Прогрессивная сделщина не введена и многим не известна. **Красных** и **черных** досок нет, дисциплина у обслуживающего персонала слаба, особенно в **Ушахине**—никто не хочет ехать за сеном. Помещениями скот обеспечен, грубых кормов достаточно, только не организована доставка его; концентрированных кормов нет. Уход за скотом, требует лучшего, чистки нет, дача кормов беспорядочно без норм, нет правил внутреннего распорядка, ковка не налажена.

Группировки лошадей по полу, возрасту, физическому состоянию нет. Сбруя в беспорядке, ремонта сбруи и пригонки нет.

Физическое состояние лошадей плохое, хуже всего в **Ушахино**.

Ветпомощь оказывается не своевременно—ветсанитары в **Ваулинском** и **Ревинском** колхозах работа-

ют по ликбезу и в комиссиях по мобилизации средств и хлебозаготовкам. В **Ушахине** ветсанитара совершенно нет.

Овечьи фермы в порядке. Свиная ферма в **Ревине** не обеспечена кормами и помещением. Избранным комиссиям, по проведению двухдекадника предложено в порядке выработанного плана, устранить все отмеченные недостатки в указанных в плане сроки.

Правлениям колхозов следует обратить самое серьезное внимание на проверку работы этих комиссий, что бы срочно ликвидировать преступную недооценку социалистического животноводства.

Вет. Врач **Чечулин.**

### Ценный скот без ухода.

В с. **Меловом** имеются несколько пар волов. В весеннюю посевную кампанию волю оказали большую услугу меловскому колхозу. Правление колхоза забыло об этом и на волов не обращает внимания.

Стоят волю в холодном сарае без пола. Кормушек не имеется. Корм задают в мелкие колоды он затаптывается, поят холодной ключевой водой. Волю в очень плохом состоянии.

Правлению колхоза необходимо принять меры и сохранить волов для весенней посевной кампании.

# ВСЯ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ НА ПОДГОТОВКУ

## К ПРИЗЫВУ 1910 ГОДА.

### Подготовим смену в РККА

С 1-го по 10 января 1932 г. по нашему кантону проводится приписка к призывному участку, а начало приписки должно явиться началом широкой подготовки к проведению призыва.

Проведенная в 1931 году приписка и работа к призыву имела ряд недочетов: медленный и несвоевременный охват приписываемых, не серьезное отношение к выявлению неграмотных и малограмотных и отсутствие прикрепления их к пунктам ликбеза, отсутствовал строгий контроль за посещением — большими призывниками медпунктов, отношение к классовому отбору в некоторых селах было формальное, работа не была проведена методами социсоревнования и ударничества, с вылазкой классового врага по внедрению им рекрутчины — не справились и хорошо подготовленного кандидата в РККА как в политическом так и в техническом отношении не сумели дать. Это минус в работе всей

нашей общественности.

В этом году одновременно с припиской к призывному участку будет проводиться выявление социально-классового лица призываемого. Важно что бы ни один классово-чуждый и морально разложившийся не проник в нашу доблестную РККА, но что бы этого достигнуть, широко организовать дополнительно широкое участие всей пролетарской общественности, пропустить через фильтр массовых собраний, сельских ячеек ВКП(б) и ВЛКСМ. Все организации должны широко поставить вопрос о приписке, чтобы с 1 по 10 января не было ни одного пропущенного и не охваченного припиской призывника рождения 1910 г. и старших возрастов почему либо не призванных. Вовлечь в это дело нужно самих призывников и методами социсоревнования и ударничества между призывниками, ячейками партии, ВЛКСМ, ОСО и сельсоветами, добиться выпол-

нения стоящих задач перед нами.

Время идет. Нужно немедленно подумать как наладить и упорядочить работу с призывниками. Наш лозунг: ни одного в стороне от проведения политической работы с призывниками.

Рогаткин.

### Льготы по семейно-имущественному положению призывникам.

Согласно закона об военной обязательной службе (изд. 1929 г.) льготы призывникам представлялись трех разрядов.

В настоящее время на основании постановления Правительства установлен один вид льготы: при наличии одного трудоспособного члена семьи (с самим призывником) при одном и более нетрудоспособных членов семьи.

Таким образом льгота третьего разряда, по новому закону, совершенно отпадает.

Рогаткин.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦИК и СНК СССР О ОБЕСПЕЧЕНИИ СЕМЕЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ РККА.

В развитие ст. 270 закона об обязательной военной службе от 13 августа 1930 г. (С. З. СССР 1930 г. № 40, ст. 424). Центральный испол. комитет и Совет народных комиссаров Союза ССР постановляют:

1. Нетрудоспособные дети, братья, сестры, супруги и родители военнослужащих рядового и младшего начальствующего состава, проходящих срочную (непрерывную) службу в кадрах рабоче-крестьянской Красной армии и службу в переменном составе территориальных частей РККА имеют право на государственное обеспечение в следующих случаях:

а) когда в РККА призван единственный трудоспособный член семьи при одном или более нетрудоспособных членах семьи, которых он до призыва содержал своим трудом;

б) когда кроме призванного в РККА имеется другой трудоспособный член семьи и трудом обоих до призыва содержались три или более нетрудоспособных члена семьи.

ПРИМЕЧАНИЕ. К семьям призванных в РККА приравниваются семьи поступивших в РККА в добровольном порядке.

2. К нетрудоспособным членам семьи, имеющим право на обеспечение, относятся:

а) лица моложе 18 лет;

б) мужчины старше 55 лет и женщины старше 50 лет;

в) инвалиды первых 3 групп инвалидности;

г) женщины в течение последних двух месяцев до родов;

д) женщины занятые уходом за недостижшими восьмилетнего возраста детьми братьями и сестрами военнослужащего.

3. Если в семье военнослужащего которая ко дню призыва не имела права на обеспечение, произойдут изменения (выбудут трудоспособные члены, появятся нетрудоспособные), то семья с этого времени получает право на обеспечение на общих основаниях (ст. 1).

4. Лицам, имеющим право на обеспечение, выдаются ежемесячно денежные пособия по установленным для этого нормам.

Нормы пособий ежегодно устанавливаются правительствами со-

юзных республик отдельно для семей, ведущих и не ведущих сельское хозяйство, с постепенным увеличением этих норм в соответствии с общим ростом благосостояния трудящихся. При этом нормы должны быть различны в зависимости от состава семьи.

5. Расходы на содержание семей военнослужащих относятся на государственные бюджеты союзных республик.

Районные исполнительные комитеты и городские советы могут устанавливать выплату пособий в размерах увеличенных против установленных норм. В этом случае разница доплачивается за счет местного бюджета.

6. Члены семей военнослужащих проходящих срочную (непрерывную) службу в кадрах РККА получают пособия со дня призыва до истечения двух месяцев после увольнения этих военнослужащих в долгосрочный отпуск.

Члены семей военнослужащих переменного состава территориальных частей РККА получают пособия в течение всего времени обучения этих военнослужащих в первый год службы.

7. Пособия назначаются органами социального обеспечения на основе учета лиц имеющих право на обеспечение без подачи этими лицами заявлений. Учет производится по материалам местных призывных комиссий.

8. Взамен выдачи им пособий лица, имеющие право на обеспечение, здравоохранения и народного образования на те же сроки, в течение которых выдаются пособия.

9. Порядок учета и назначения обеспечения устанавливается правительствами союзных республик по согласованию с Народным комиссариатом по военным и морским делам.

10. Семьи военнослужащих, дезертировавших из рядов РККА, лишаются обеспечения.

11. Лица, которые имеют право на обеспечение в порядке социального страхования или на основании особых законов, не получают обеспечения в порядке настоящего постановления.

12. С изданием настоящего постановления отменяются:

а) постановление ЦИК и СНК Союза ССР от 4 сентября 1929 г. об обеспечении семей военнослужащих, призванных в кадры РККА и в переменный состав территориальных частей РККА (С. З. Союза ССР 1929 г., № 57, ст. 530);

б) постановление ЦИК и СНК Союза ССР от 13 декабря 1930 г. о порядке обеспечения семей военнослужащих, призванных в кадры РККА и в переменный состав территориальных частей РККА (С. З. Союза ССР 1930 г., № 60, ст. 638).

Председатель Центрального исполнительного комитета СССР.

М. Калинин.

Зам. председателя Совета народных комиссаров Союза ССР.

Я. Рудзутак.

Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР.

А. Евукидзе.

Москва, Кремль, 23 августа 1931 г.

№ 14-692.

### Жен организатор бездействует — работа стоит.

Прошло порядочно время с момента перевыбора делегатского состава в Рыбколхозе, но работа с ним, до сих пор совершенно не проводится.

Женорганизатор товарищ Гусельникова не принимает никаких мер для развертывания работы.

Ячейки ВКП(б), ВЛКСМ и правление колхоза так же не оказывают этому вопросу должного внимания.

Нужно подтолкнуть тов. Гусельникову, чтобы она выполнила порученную ей работу.

Журило.

с. Золотое Типография ВКК'а.

## ОХВАТИМ МАССЫ ЮРИДИЧЕСКИМ ПРОСВЕЩЕНИЕМ.

Напечатанная в „Ударнике“ от 25 декаб. статья г. Ляховой о перевыборах нарзаседателей, является ошибкой, т. к. перевыборная кампания перенесена на декабрь 1932 г.

За этот год мы должны заполнить крупные пробелы — недостаточная массовая разяснительная работа с нарзаседателями, общественными обвинителями, с общественными товарищеско-колхозными судами, группами содействия прокуратуре и суду и со всей сельской общественностью.

Органы юстиции при содействии парт'ячеек должны взять на себя исполнение этой важнейшей работы.

Первоочередными задачами может быть проведение в домах колхозной культуры ряда докладов и бесед на следующие темы: 1. Задачи пролетарского суда, 2. права и обязанности нарзаседателей в

суде. 3. Классовое содержание судебной политики. 4. Общие понятия о советской исправительно-трудовой системе. 5. Важнейшие директивы партии и правительства в связи с проведением хозяйственных кампаний. Материалом для проведения занятий может служить брошюра „Органы юстиции на новом этапе“ изд. 1931 г. и журналы „Деревенский юрист“ и „Советская юстиция“.

Пролетарский суд является могучим орудием в руках трудящихся в период диктатуры пролетариата.

Нужно уметь пользоваться этим орудием. Поэтому широкой постановкой популярного изложения сути советских законов, вовлечения масс колхозников в работу пролетарского суда, мы воспитываем массы и облегчаем проведение генеральной линии партии.

## ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 50 о правилах хранения и охраны семенных фондов, организуемых к весенней кампании 1932.

В целях своевременного окончания всех подготовительных мероприятий к предстоящей весенней сельскохозяйственной кампании 1932 г. и, в частности, своевременной организации колхозных семенных фондов, правильного их хранения, учета и охраны, а также и правильного учета и хранения семенных фондов советских хозяйств, Центральный Исполнительный Комитет Совет Народных Комиссаров авт. ССР Немцев Поволжья постановляет:

1. Обязать президиумы кантонных исполнительных комитетов, городских и сельских советов, правления колхозов и директоров МТС закончить во всех селах и колхозах выполнение планов по организации семенных фондов не позже 15 января 1932 г., директорам совхозов к тому же сроку наладить учет и обеспечить надлежащее хранение семенных фондов.

2. Вследствие массового участия всего актива колхозов в работах по организации семенных колхозных фондов и гарантийных семенных фондов единоличников, временно, до особого распоряжения Наркомзема авт. ССРНП, зерноочистку семенных фондов приостановить, обеспечить им хозяйственное хранение и учет.

3. Для хранения семенного фонда должны быть отведены специальные амбары, не опасные в пожарном отношении, сухие, хорошо проветриваемые, не имеющие в полах, стенах и крышах щелей, позволяющие складывать зерно по отдельным культурам и сортам.

Сельские советы и правления колхозов обязуются обеспечить семенные амбары надлежащей пожарной охраной.

4. Поступающее в семенные фонды зерно должно быть перед засыпкой в амбары обязательно отсортировано, установлена его влажность, всхожесть и сортность.

5. Поступающему в семенные фонды зерну заводится точный учет: по колхозным фондам — правлениями колхозов, по гарантийным семенным фондам — сельскими советами.

Ответственность за правильное хранение, охрану и учет семенных и железных фуражных фондов возлагается на соответствующие президиумы сельских советов и правления колхозов по принадлежности.

6. Для заведывания семенными и фуражными фондами, систематического надзора за ними, правильного их учета, правления колхозов выделяют одного члена правления, а сельские советы — член президиума, персонально ответственных за порученное им дело

7. Семенные амбары должны быть обеспечены надлежащей постоянной охраной в соответствии с указаниями, рассылаемыми Наркомземом и Немколхозсоюзом одновременно с настоящим постановлением.

Вскрытие семенных хранилищ в порядке текущего надзора и для пополнения семенных фондов производится в присутствии охраны и лица, выделяемого согласно пункта 6 настоящего постановления.

8. Президиумы сельских советов, правления колхозов, директора совхозов и МТС обязываются представлять своим вышестоящим органам пятнадцатые сведения о состоянии фондов.

9. Наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на соответствующие кантонные исполнительные комитеты и городские советы которые обязываются провести после 15 янв. 1932 г. проверку семенных хранилищ и установить выполнение правил настоящего обязательного постановления.

Уполномоченным Тракторцентра, совхозных трестов и правлениям Немколхозсоюза и кантколхозсоюзов организовать систематический контроль за выполнением требований настоящего постановления подведомственными им организациями.

10. Нарушение требований настоящего обязательного постановления, повлекшее за собой хищение, порчу, недостачу зерна и злоупотребления, влекут за собой привлечение к уголовной ответственности по существующим статьям уголовного кодекса.

Настоящее обязательное постановление распространяется на всю территорию авт. ССР Немцев Поволжья и вступает в силу в гор. Энгельсе с момента опубликования в газетах „Нахрихтен“ и „Тр. Правда“, а в кантонах — с момента получения кантонными исполнительными комитетами того номера газеты, в коем оно будет опубликовано.

Председатель ЦИК'а АССРНП.

А. Глейм.

Зам. председателя СНК'а АССРНП

Н. Финк.

Секретарь ЦИК'а АССРНП.

В. Зандберг.

26 декабря 1931 г., г. Энгельс.

Отв. ред. МОРОЗОВ.

Канцлито № 30

Тираж 2200.